¢Queé es la presion atmosférica?

La Presion atmosférica es el peso
que ejerce el aire de |la atmodsfera
como consecuencia de la

gravedad sobre la superficie
terrestre o sobre,una de s

capas de aire l

—
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Un buzo se encuentra sumergido en el mar a 10m. Determinar (en KPa) la presion
total que se ejerce sobre ¢l buzo a dicha profundidad.

P =P

Total Hidrastatca Atmosférica

P...= /.. dh+100[kPa]

Total

10m [B

P —103[kPa]+100 [kPa]

Total

P . =1030[kg/m*].10[m/ s2].10[m]+100 [kPa]

Total

P =103000[Pa]+100 [kPa]

Total




~ EJEMPLO |

En la figura mostrada el tubo en "U" de igual seccidn
contiene dos liquidos en equilibrio. Determinar la

densidad 1 (densidad 2 = 10 g/cc].

-~ = P=P p,9h=p,9h,
- _ph
10 cm 0 C O —F#x 2 h1 = P, hz P = h1
8 3
. o [°°T _10[g/cm*].8[cm]

WA A= 0 fem)

p.=8[g/om] |




~ EJEMPLO |

- Se vierten tres iquidos no miscibles, obteniendose el equilibrio mostrado, Hallar

2 )| [ s ) P4 | T« | : 2 . f 0 i
la altura del liquido 3 ( 41=3Ko/m® : $2=4Ko/m® : £3=3.4Kg/m).

P,.=P,  pgh=pgh +pgh

= — /03h3 — pzhz +/01hl L = ,02h2 " plhl
— L.l 10,3m h3
4.0,3+3.0,3
h =
h, | |Ps ’ 3,4

0,3m _ 21
A B h, =
--------------------- - L N - 12+09 3,4

3

P 3,4
@ 062 ]}




~ EJEMPLO |

En el barometro mostrado
determinar la presidn del gas.

A P.=P, P=P+P.
P H. O 3 P I:)as:F)O_F)h

! 1,V m g ©
t% \Lé QB l |

P..=100[kPa]-p,..9h P, =100kPa]-1000.10.8[Pa]

Gas Gas

[PG% = 20[kPa] }

P =100[kPa]-80000[Pa] P, =100[kPa]—80[kPa]

G G



~ EJEMPLO |

En el barometro mostrado
determinar la presidn del gas.

™ - P :P —
ﬁ%\‘ll‘.ﬁ A B I:)0 R I:)h + PGas

ol
fp j N [PG% — 40 [kPa] }

P.. =100[kPa]- p,,.gh P, =100[kPa]-1000.10.6[Pa]

Gas Gas

P =100[kPa]-60000[Pa]  P. =100[kPa]-60[kPa]

G G



ETEMPLO ]

Calcular la presion del gas.

P _p P =P_+P

A B Gas Agua

PGas — IOAgua g hAgua + I:)O

P_ =1000.10.4[Pa] +100 [kPa]

G

P =40[kPa]+100 [kPa]

[ P =140[kPa] }
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